

# KUNSZENTMÁRTONI UJSÁG

TÁRSADALMI HETILAP

## ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre 8 k., félévre 4 k., negyedévre 2 kor.  
Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal.

A háború tartamára felelős szerkesztő:

KISS DÉNES.

SZERKESZTŐSÉG: Kossuth Lajos-utca 1193. sz.  
Dr. Kovács József ügyvédi irodájában.

KIADÓHIVATAL: Wolf Dezső könyvnyomdája

## Tirol bércei

alatt, az Isonzó mentén Görzig, a hitszegő olasszal harcolnak hős katonáink. Szép, fényes győzelmekről hallunk mindennap. Szívünket öröm tölti el, amikor derék hős fiaink nagyszerű győzelmeiről olvasunk, kik kergetik vissza az olaszt oda, ahonnan jött.

Másfél hónap óta állunk harcba az olasszal. És ezen idő alatt az olasz egy lépéstsem tudott előre menni, még mostis ott áll, ahol másfél hónappal ezelőtt. Csakhogy másfél hónappal ezelőtt hadserege érintetlen volt és most Olaszország kórházai telve vannak sebesültekkel, temetői pedig új sírhalmokkal.

Rettentően meglakolt az olasz már eddig is büneért, minden támadása kudarcra végződött, hiába erőlködik, Tirol bérceit és az Isonzó hatalmas vonalát áttörni nem bírja. A vesztesége azonban rettenetes. Ezek és ezrek esnek el egy-egy támadás alkalmával, van olyan csata, hogy egész olasz hadseregek semmisülnek meg.

Az olasz eddig semmi eredményt nem tudott elérni a harctéren. De elérte azt, hogy az olasz anyák már is sírnak, siratják fiaikat, kiket olyan könnyelműen, olyan hitszegően küldtek a hü szövetséges ellen. A sírás, a fájdalom, a kétségbeesés már is nagy Olaszországban, pedig még a háború kezdetén vagyunk, de mi lesz akkor, ha a magyar és osztrák seregek megkezdik támadásaikat?

Szörnyű pusztulás vár a citromok hazájára. Hiába vonultatják fel legutolsó embereiket is, céljukat nem fogják elérni soha. Nem érhetik el, mert Tirol bércei, az Isonzó hatalmas gyűrűje és e két vonalon a magyarok, tiroliak és a dalmátok védik a kettős monarchiát.

Tirol a tündérek hazája. Hólepte hegyek, virágos völgyek váltakoznak egymás után. Most havasok között robbog a vonat, egy-két perc múlva azonban előtűnik egy völgy, közepén egy tiszta, pompás várossal, körülötte a földkerekség minden veteményeivel. Fenn a hegyek között fázósan huzzuk össze kabátunkat, lent a völgyben pedig oly kellemes idő van, hogy a kabát lekvánkozik az utasról. A Wörther see kék habjai, Bozen, Merán, és Trient pálmás ligetei hívják-csalogatják az utast a pihenésre és aki egyszer odamegy, az többé nem fogja elfelejteni ezt a tündér országot, hanem vágyik oda vissza, hól elfelejt but, bajt, egyedül a szívet-lelket gyönyörködítő szép természet édes varázsában merül el.

Erre a szép országra fáj az olasz foga. Azt elismerjük, hogy jó izlése van neki, de ezt a szép országot el is kell venni tőlünk. Mert ingyen nem adjuk. Ausztria koronájának díszé Tirol, e nélkül olyan volna, mint a szárnyától megfosztott madár.

Aki egyszer volt Tirolban, az csak mosolyog az olasz hengegésre. Ausztriát volt eddig is és azé is marad örökre. Olaszország szövetkezhetik elle-

nünk az egész világgal, még a pokollal is, de Tirol az övé nem lesz soha. Még a leghősebb hadsereggel is, melynek élén egy Napoleon áll, megtudnánk küzdeni Tirolért, hát egy olyan hadsereggel, mint az olasz, mely az első puska lövésre megszalad, hogy ne tudnánk megküzdeni.

Ne aggódjunk tehát az olasz támadások miatt. Az igaz, hogy egy ellenségünkkel több van, azonban nekünk már az teljesen mindegy, eggyel-több, vagy kevesebb, mert amint legyűri hadseregünk a hatalmas Oroszországot, épúgy lefogja gyűrni Olaszországot is, a makaróni lovagok hazáját és megfogja tanítani a hitszegőket a becsületre, hogy a jövőben jobban megbecsüljék barátjukat és szövetségesüket.

Aki Istenben bizik, az nem csalatkozik. Olaszország eldobta magától a hitet és rutul megszegte esküjét, a magasság Ura tehát megfogja büntetni ezt a megtévelyedett népet.

Mi pedig bizzunk továbbra is ügyünk diadalában, mert a mi ügyünk igazságos és mert velünk van a jó Isten.



## Piacunk.

Örülne a szívünk és lelkünk, ha már azt jelenthetnénk olvasóinknak, hogy a kunszentmártoni piacon változás állott be, a rémdrágaság eltűnt és jó tisztességes árak mellett lehet vásárolni. Sajnos, ezt nem tehetjük. Nem vagyunk még most sem abban a helyzetben, hogy az eladókat megdicsérjük, hanem még mindig a fogyasztók jaj-

kiáltásainak kell helyet adni lapunkban.

Nagy a fogyasztó közönség kétségbeesése a nagy drágaság miatt. Azért nagy, mert az élelmiszerek magas árai miatt nem tud elegendőt vásárolni és könnyen abba a helyzetbe kerül, hogy télire sem lesz elegendő élelmiszere a raktárban. Ilyenkor, nyár elején, szerzi be a fogyasztó közönség a télire szük-

ségeseket, de most azt nem bírja, mert nincs elegendő pénze hozzá, hogy kellő mennyiségű élelmiszert halmozzon össze.

Panaszkodunk, jajgatunk, fűhöz-fához fordulunk segítségért. — de hiába. Az élelmiszerek árai nem esnek, hanem inkább emelkednek. Napról-napra emelkednek az árak és most már úgy vagyunk, hogy inkább megfizetjük a nagy árat, csak hogy a nagy bőség mellett, éhen ne haljunk.

Figyelemmel kísérjük az egész országban az élelmiszerek árait és bátran írhatjuk, hogy Kunszentmárton első helyen áll a drágaság tekintetében. Budapesten, Szegeden, Nagyváradon és a többi nagy városokban, a hová beviszik a terményeket, nincsenek olyan magas árak, mint itt. Pedig a nagy városokban indokoltabb volna a magasabb ár, mint Kunszentmártonban, hol minden megterem és van is elegendő termény.

Nem amellett harcolunk mi fogyasztók, hogy potom áron lehessen vásárolni. Tekintetbe vesszük mi a magasabb munkabérek és a nagyobb kiadást is. Mi csak azért küzdünk, hogy tisztességes áron lehessen vásárolni; a termelőnek is meglegyen a tisztességes haszna, de viszont a fogyasztó se legyen kiuzsorázva.

Hogy milyen árak vannak más helyen, leközljük a privigyei járás főszolgabirájának, Abaffy urnak, hatósági ármegeállapítását. Ime:

1 liter tej 24 fillér, 1 liter tejfejl 1.—, 1 kgr. vaj 3.—, 1 kgr. tehénturó —.60, 1 kgr. juhturó 1.60, 1 drb. tyuktojás —.08, 1 drb tyuk 2.50, 1 drb kakas (öreg) 3.—, 1 drb rántani való csirke 1.—, 1 drb sütni való csirke 1.50, 1 drb idei hizlalni való liba (4 hónapos) 4.50, 1 drb hizlalt (idei) liba 8.—, 1 drb lud (öreg) 5.—, 1 drb hizlalni való kacska (4 hónapos) 2.50, 1 drb hizlalt kacska 5.—, 1 drb öreg kacska 3.—, 1 kgr. libamáj 6.—, 1 drb sütni való malac 8.—, 1 kgr. idei burgonya —.08, 1 drb tök —.20, 1 kgr. sárgarépa —.30, 1 kgr. vöröshagyma (idei) —.50, 4 fej kelkáposzta —.20, 8 fej saláta —.20, 1 fej káposzta —.10, 8 drb kalarábé —.20, 1 kgr. paraj (spenót) —.20, 1 kgr. sóska —.40, 1 kgr. urí gomba (vargánya) 1.40, 1 kgr. egyéb gomba —.80, 1 kgr. zöldbab —.30, 1 kgr. zöld borsó hüvelyben —.30, 1 kgr. zöld borsó kifejtve —.60, 1 liter kerti szamóca

—40, 1 liter erdei szamóca —.30, 1 liter cseresznye (ropogós) —.24, 1 liter egres —.20, 1 liter ribizke —.20, 1 liter meggy —.30, 1 liter málna —.30.

Ez az ármegeállapítás tisztességes és hisszük, hogy Privigyén mindenki megvan vele elégedve. Pedig Privigye Erdélyben van, nem bővelkedik annyi terményben, mint az Alföld és mégis olcsóbban lehet ott megálni, mint Kunszentmártonban. Mi is szívesen megfizetjük a privigyei árakat és nem fogunk panaszkodni.

De nemcsak Privigyén, de vármegyénk több városában is rendszabályozták már a termények árait és pedig jó sikerrel. Kisujszállás város tanácsa is megszabta a maximális árakat és amint értesülünk, a nagy drágaság szünőben van Kisujszálláson, megszűnt az uzsora, a közönség most már vásárolhat a piacon.

Nálunk nincs más hátra, mint követni Privigye és Kisujszállás példáját. Megkell állapítani hatóságilag az árakat és ha a termelők és eladók zugalódnak, mondjuk oda neki ezt a jó német közmondást: *leben und leben lassen*. Ami magyarul azt jelenti, hogy mindenkinek élni kell.

## A bevonulás felfüggesztése.

Nagy horderejű azon intézkedés, melyet dr. Küry Albert a vármegye alispánja fáradhatatlan ügybuzgó és a vármegye gazdasági érdekeit szíven viselő eljárásával a m. kir. honvédelmi miniszter útján a cs. és kir. közös hadügyminiszteriumtól kieszközölte, azt t. i. hogy a folyó hó 15-ére hadiszolgáltatásra behívott népfelkelők kivételével f. évi július hó 15-ről augusztus hó 15-ig elhalasztassék. Ez intézkedés által mintegy 5000 főnyi munkaerő szabadul fel, melynek nagyrésze a jelenleg folyamatban levő aratási munkával van elfoglalva.

Itt közöljük a vármegye alispánjának e tárgyban kiadott rendeletét:

### KÖRRENDELET

valamennyi főszolgabíró és polgármester urnak!  
Az 1896. évben, valamint 1878. évtől 1890 évig terjedő időben, továbbá az 1892, 1893. és 1894. évben született népfelkelésre kötelezett — nemkülönb a népfelkelésről vagy a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján kirendelt (igénybe vett), de ebből a szolgálatból időközben elbocsátott s a folyó évben megtartott népfelkelési bemutató vagy utóbemutató szemlén megvizsgált, illetőleg az elrendelt bemutató pótszemlén újra megvizsgált és népfelkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak talált, egyéneknek folyó évi ju-

lius hó 15-én való bevonulására vonatkozó hirdetményt megfelelő példányszámban külön csomagban megküldöm.

Közbejárásomra a honvédelmi miniszter ur azonban a hirdetmény rendelkezésétől eltérőleg, táviratilag 9150/1915 sz. honvédelmi miniszteri körrendelet értelmében megtartott bemutató pótszemlén alkalmasnak talált s az 1892, 1893. évben, valamint az 1878. évtől 1890. és 1894. évig bezárólag terjedő időben született népfelkelésre kötelezettek — népfelkelési tényleges szolgálatra — **1915. július 15-ike helyett 1915. évi augusztus hó 15-ik napján** vonuljanak be.

A külön csomagban megküldött hirdetmény tehát ezen rendelkezésnek megfelelőleg átalakítandó s az így módosított hirdetmény kifüggesztendő, tartalma a községekben (városban) a szokásos módon meghirdetendő.

Azoktól a népfelkelésre kötelezettekől akiknek csak augusztus 15-én kell bevonulniuk, a községi előjáróság (városokban katonai ügyosztály) a népfelkelési igazolványi lapokat szedje be s annak hátlapjára a bevonulásnak augusztus 15-ig történt elhalasztását vezesse rá s pecséttel s aláírással el látva tulajdosaiuknak azon szigorú utasítással adják vissza, hogy f. évi augusztus 15-én az igazolványi lapjukon feltüntetett m. kir. honvéd kiegészítő, illetőleg cs. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére népfelkelési tényleges szolgálatra minden további parancs avagy hirdetmény kibocsátása nélkül is bevonulni tartoznak.

Felhívom, hogy intézkedéseit világos és minden kételyt kizáró módon sziveskedjék megtenni, nehogy a bevonulás körül zavar álljon elő.

Felhívom továbbá a Főszolgabíró és a Polgármester urak figyelmét a rendeletnek a hivatásos gépészek és fűtők szabadságolására vonatkozó intézkedésére s elvárom, hogy e tekintetben is a legnagyobb pontosságal járjanak el.

Végül felhívom, hogy ezen rendeletem, valamint a külön csomag átvételét megérkezéskor hozzám azonnal táviratilag jelentse be.

Szolnok, 1915. június 6.

Dr. Küry Albert s. k.  
alispán.

## Körös-fürdő.

Még mindig darabokban és szilárdan áll elhagyatottságában a Körös-fürdő. Ugy látszik nincs senki Kunszentmártonban, aki tudna valamit a drága pénzen felállított fürdőről. Valószínűnek tartom, hogy a fürdő házzal együtt minden arra vonatkozó írást és részvényjegyet odadobott a vezetőség a Körös folyó martalékává; ha már háboru van pusztuljon az is.

Ha tudná az illető ur, hogy nemördömségével mekkora hanyagságot és mulasztást követett el s ha méltányolni tudná a fürdő közönség nélkülözését, egy percig sem ülve tovább a hanyag és lusta, szép karszékében, hanem azonnal megtenné az intézkedéseket. De ha már intézkedni nem akar a fürdőház rendbehozatalát illetőleg, jentkezzék s adja át a szerkesztőségnek további intézkedés végett.

Értesülésünk szerint az elmúlt évben Popovits Gábor gyógyszerész volt a fürdő gondnoka. Popovits Gábor katonai szolgálatra bevonult. Már akkor átadta a fürdő ügyeit, de hogy kinek azt nem tudjuk. Értelmetlen, hogy oly sok felhívásra és sürgetésre még most is őrzi és titkolja a megbízott ur az ügyeket és nem meri nyilvánosságra hozni, pedig akkora épületet elnyelni nem lehet.

Éppen ideje volna már rendbe hozni a fürdőházat. Itt van a tikkasztó, fojtó meleg s nem lehet ellene védekezni. Szomorú szívvel nézzük a Körös hűs vizét és a darabokban álló fürdőházat.

Kedves megbízott ur! ne sétálgason annyit s ne a bevonulásokat ellenőrizze és méltatlankodjék, hanem hozassa rendbe a fürdőt. Hiszen magára is ráér a fürdés, ha ugyan szeret fürdeni (a jelek azonban nem mutatják.) Amennyire most haragszunk magára és szidjuk, a szeretetnek annál nagyobb láncza fogja körül övezni, ha a fürdőt megcsináltatja s átadja a fürdő közönségnek.

## Adakozzunk a Vörös-kereszt kórháznak.

### H I R E K

Kunszentmárton, 1915. július 11.

#### AZ ARATÁS.

Az aranykalásszal ékes rónaságon peng a kasza, az arató leányok jó kedvvel kötik kérébe az Ur termését. Nem oly zajos most a határ, nem olyan hangos most a nóta, mint volt a múlt években, hiszen odavannak a fiatal legények a harcmezőn; de azért nem szomorú senki, mindenki bizik a jövőben.

Jó esztendőt adott az Ur a magyarnak. Mindenben elegendő termett. Péter Pál után fogott a gazda termése letakarításához és el van teive a legjobb reményekkel, hogy buzája is meg hozza a kívánt eredményt. Ha az aratás kezdetén, az esős időjárás némileg aggasztotta is a gazdát, boruja csakhamar eltűnt, mert az ég felhői szétoszlottak és egy hét óta gyönyörű idő kedvez az aratásnak.

Mindenütt serényen folyik a munka Kunszentmárton utcáin alig lehet látni embert, mindenki a kötelességét teljesíti, Gyermek, asszonyok, öreg emberek kinn dolgoznak a szántóföldeken, sietve vágják a rendeket és gyűjtik garmadába a kéréket, hogy az ország télire ellegyen látva a szükséges élelemmel.

Nincs hiány sehol. Akár merre néz a szemünk mindenütt dolgoznak. Ha most nincs is elegendő munkaerő, azon nem lehet csodálkozni, azonban panasza nincs okunk, mert mindenütt jutott egy-két munkás. Ha nem is olyan gyorsan fogjuk elvégezni az aratást, mint a múlt években, lassan, lassan csak betakarítjuk a termést. Fő az, hogy mindenki elvégezze a nyári munkát, ami lehetséges is lesz a kormány és a hatóságok intézkedése folytán.

Jó idő kedvez az aratásnak. Bár milyen nagy is a hőség, nem imádkozunk most esőért, szép időért könyörgünk az eget urához, mert az érett kalászkok megkövetelik, hogy minél előbb a cséplőgépre kerüljenek. A hőséget könnyen kibírjuk, a sok eső azonban tönkretenné termésünket.

Termés kilátásaink elég jók. Panaszt alig hallunk. A múlt heti esőzés miatt, sok helyen, hull a buza szeme. De nagyon kis mértékben úgy, hogy a gazda azt figyelembe se veszi. Ott hull, ahol bőven van. Jut is, marad is. A buza szeme szép, telt. Csak elvétve halljuk, hogy néhol megszorult.

Azonban ne panaszkodjunk. Jó termést adott az Isten. Holdanként mindenütt meglesz a 8—10 métermázsza. Ez pedig nagyon szép. És ha ehhez a terméshez hozzáveszünk a negyven koronás árakat, úgy gazdáink az 1915. esztendővel nagyon meg lehetnek elégedve.

— **Áthelyezés.** Az egri érsek *Fekete* Miklós kunszentmártoni káplánt Arlóba, a helyébe pedig *Gulyás* István áldozópapot helyezte át Kunszentmártonba.

— **Főjegyző választás.** A tiszaföldvári főjegyzői állást július hó 14-én, szerdán fogják betölteni. Amint értesülünk *Szabó* József kunszentmártoni közigazgatási jegyzőt fogják egyhangulag megválasztani. Így üresedésbe fog kerülni a kunszentmártoni közigazgatási jegyzői állás, melyre egyedüli komoly jelölt *Rosznáky* Géza segédjegyző, akit valószínűleg szintén egyhangulag fognak megválasztani.

— **Sébesültek kórháza.** Vörös-kereszt kiségitő kórházunkban jelenleg ötven katona van ápolás alatt.

— **Kedden és pénteken tilos a marha-, borju-, és sertés-hus.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli a magyar kir. miniszteriumnak a husfogyasztás korlá-

tozásáról szóló rendeletét. E szerint marhahúst, borjuhúst és disznóhúst a hét két napján: kedden és pénteken sem nagyban, sem kicsinyben árusítani vagy egyébként forgalomba hozni tilos. Ugyancsak tilos e két napon akármilyen nyilvános étkezőhelyen e háromféle husból előállított ételleket kiszolgáltatni. A háromféle húst üzletekben vagy más eláruló helyiségekben nem szabad a hét két napján árusítás céljára készentartani. Olyan állóképes huskészítményekre, amelyeknek előállítása hosszabb ideig tart és fogyasztás hosszabb időn át történik, nem vonatkozik a rendelet, valamint nem vonatkozik a szarvasmarha, borju és sertés melléktermékeire. A rendelet alól közegészségügyi intézmények javára a belügyminiszter kivételeket engedélyezhet és a katonai igazgatás részére szállított hus kiszolgáltatása nem esik a tilalom alá. A rendelet a mai nappal lépett életbe és aki ellene vét, kihágást követ el és 2 hónapig terjedhető elzárásaj és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel sújtható.

— **A szőlőből.** Ifj. Szabó Imre kórhányi hegybíró az elmúlt héten végignézte a Kórhány hegyet és kijelentette munkatársunk előtt, hogy nagy termésnek nézünk elibe. A tökékek telve vannak fűtökkel, melyek épek és egészségesek. A peronoszpóra és a szőlőmoly az idén nem tett kárt a Kórhányban és dacára a kékkő hiánynak, a szőlőlevelek szép zöldek. Nagy termés lesz tehát az idén a Kórhányban és előre jó lesz gondoskodni edényekről. Szabó Imre elismert szőlő tekintély, tehát véleményét megnyugvással fogadjuk abban reménykedve, hogy az ősszel olcsóbb lesz a bor.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy ügyes fiú fizetés mellett

**tanonc**nak felvétetik. — Értekezni lehet e lap nyomdájában.

#### Gépész

cséplést keres fizetésért,  
vagy részre

**DANCSÓ ANTAL**  
gépészkovács

4—4

Csépa.

**Aranyat — vasért!**

**VASGYÜRÜK**

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos árák mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

MILKO  
IGNÁCZ

TELEFON 206.

**ELSŐRENDŰ ÚRI SZABÓSÁGA**  
**SZOLNOK.**

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.

TELEFON 206.

**Egy intelligens fiatal ember**

tisztességes jó házikosztót keres. — Cím:  
a kiadóhivatalban.

Pusztatényő—kunszentmártoni h. é. vasút R.-T.  
Budapest, VI., Andrássy ut 4 sz.

**Hirdetmény.**

Törzsrészevényeink 1915. július 1-én esedékes XXX. számú szevényeit

**19 koronával,**

Élvezeti jegyeink 1915. július hó 1-én esedékes VIII. számú szevényeit

**9 koronával,**

a „Szolnoki Mezőgazdasági Takarékpénztár R.-T.”-nél Szolnokon

a mai naptól kezdve beváltjuk. A szevények nevezett intézetnél számok szerint rendezve, jegyzék kíséretében nyújtandók be.

Budapest, 1915. június hó 8-án.

P. tenyő—kunszentmártoni h. é. vasút r.-t. igazgatósága.

Tiszta, szép  
**makulatura papir**  
csak métermázsra számra lapunk nyomdájában kapható.

**ORVOSOK**

ajánlják, mint legelismertebb köhő- és ellen  
szert a **KAISER-féle**

**Mell-karamellákat**

a Három fenyő védjeggyel.

**Milliók használják**

**Köhögés**

ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, számarköhögés, katarus gégefájás stb. minden előforduló hűlés ellen.

6100 köszönős hálalevél orvosoktól s magánosoktól igazolják a biztos eredményt.

Étvágygerjesztő és legizletesebb bombonok.

Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 60 fillérért kapható Kunszentmártonban

LUKÁCS ANDOR és POPOVITS GÁBOR  
Tiszaföldváron Goldman Adolf  
gyógytárában és minden hazai gyógytárban.

Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!

**Gazdaságoknak,  
géptulajdonosoknak**  
kevés pénzért finom lisztet készítő  
malma lehet

**Uj malom járat!**

Órlőkövek, sikszitával szerelve a járat nagyság szerint darál óránként . . . 100—300 kilót finom lisztet készít óránként 20—140 kilót

**Tökéletes kézidaralók svéd markrakó és kévekötő aratógépek.**

Kellner és Schanzer Budapest  
Kálmán-utca 3.

Ajánljuk virághírű és kiváló **Magánjáró** és vontatású gőz- és benzincsaplógépeinket

**Magánjáró**

kötő és fűrészelő gépeket kötépezés és magas nyomású, nyersolaj motorokat

szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER  
BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

**Képes levelező-lapok nagy választékban.**

**Polgáriskolai tankönyvek, rajzeszközök és tanszerek általában mindenféle iskolai cikkek kaphatók.**

**Wolf Dezső**  
könyvnyomdája,  
könyv-, papir- és írószerek kereskedése  
**Kunszentmárton.**

**Mindenféle könyvnyomdai munkák a legszebb kivitelben gyorsan, pontosan és kifogástalanul készülnek.**

**Képes levelező-lapok nagy választékban.**

**Kerékpárosok**

figyelmét felhívom, hogy a világhírű

**ALFA ÉS STYRIA**

kerékpárok egyedárusítását Kunszentmárton területére képviselem, miért ezen gyártmányok

**kizárólag nálam  
szerezhetők be**

Tisztelettel

**Dévai Jenő.**

Nyomatott a kiadótulajdonos Wolf Dezső könyvnyomdájában Kunszentmárton.